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є псевдонаукові дослідження, що з допомогою 

авторитетних імен дають змогу просувати потріб-

ний товар. Проте застосування результатів цих 

досліджень на практиці часто шкодить не лише 

ментальному, а й фізичному здоров'ю споживачів, 

що демонструють приклади, наведені у статті. 
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Формування бібліотечно-інформаційного  

потенціалу регіону в умовах цифровізації 

У статті проаналізовано елементи цифрового інформаційного потенціалу регіону. Наголошено, що за 
умов переходу від традиційного до цифрового соціокомунікативного простору, потреби розвитку 
високотехнологічного виробництва, формування цифрової економіки регіону проблема акумуляції, зберігання, 
вдосконалення та ефективного використання бібліотечно-інформаційного потенціалу, особливо на місцевому 
та регіональному рівнях, є надзвичайно актуальною. Уточнено склад і структуру бібліотечно-інформаційного 
потенціалу як невіддільного складника інтелектуального капіталу й цифрової економіки регіону. Визначено 
стартовий (внутрішній) та інтеграційний (зовнішній) різновиди бібліотечно-інформаційного потенціалу. 
Розглянуто бібліотечно-інформаційний потенціал м. Дніпра та області в системі цифрового складника 
інформаційного потенціалу регіону. Схарактеризовано його сучасний стан і перспективи розвитку в умовах 
цифровізації регіону. Запропоновано інноваційну модель розбудови бібліотечно-інформаційного потенціалу 
регіону, результатом упровадження якої може стати: створення регіонального консолідованого 
інформаційного ресурсу з єдиним форматом подання даних на базі сучасних цифрових платформ; підвищення 
ефективності використання бібліотечно-інформаційного потенціалу завдяки його синхронізації з процесами 
формування й застосування інформаційного та інтелектуального ресурсів регіону.  

Ключові слова: цифровий інформаційний потенціал; регіон; бібліотечно-інформаційний потенціал; 
інформаційні ресурси; бібліотека 
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Постановка проблеми. Процеси цифрові-

зації є вектором розвитку сучасного суспільства, 
що характеризується постійним зростанням ін-

формаційних потоків у традиційному та елект-
ронному середовищах. Значно підвищується роль 

інформації та знань у життєдіяльності нашої 
країни, що супроводжується формуванням гло-

бальної регіональної інформаційної інфраструк-
тури та зростанням ролі інформаційно-кому-

нікаційних технологій. З огляду на ці тенденції 
налагоджується й зміцнюється взаємодія між 
різними документно-інформаційними структура-

ми, спрямована на створення спільних інформа-
ційних ресурсів, продуктів, сервісів та орга-

нізацію доступу до них із метою ефективного 
забезпечення широкого спектра інформаційних 

потреб сучасних користувачів. 
Суттєву роль у процесі становлення елект-

ронного (цифрового) інформаційного середовища 
разом із документно-інформаційними структура-
ми відіграють бібліотеки. Нині відбувається 

процес їх трансформації з традиційних книго-
збірень у сучасні інформаційно-комунікативні 

центри, що стануть ефективними інформацій-
ними посередниками. У контексті цифровізації 

міста та регіону основною місією бібліотечної 
діяльності є інноваційний розвиток інформацій-

них ресурсів із метою якнайповнішого забез-
печення інформаційних потреб різних категорій 
віддалених користувачів. На сучасному етапі 

вважаємо актуальним і доцільним дослідження 
бібліотечно-інформаційного потенціалу м. Дніпра в 

системі цифрового складника інформаційного 
потенціалу регіону, визначення його нинішнього 

стану й перспектив розвитку. 

Аналіз попередніх досліджень і публікацій 
свідчить про те, що питання підвищення ефек-
тивності діяльності бібліотек в умовах цифро-
візації є головним у спеціальних бібліотекознав-

чих дослідженнях. Теоретичні аспекти розвитку 
електронних ресурсів бібліотек у сучасному 

інформаційному просторі, питання термінології, 
методів і засобів зберігання інформації у тра-

диційній та електронній формах, сприяння на-
лагодженню міжкультурних комунікацій, вільно-

му доступові до глобальних ресурсів є актуаль-
ними як для бібліотекознавців, так і для прак-

тиків [7; 8].  
Мета статті — розглянути бібліотечно-ін-

формаційний потенціал у системі цифрового 

складника інформаційного потенціалу регіону в 
умовах цифровізації, визначити його сучасний 

стан та перспективи розвитку. 

Виклад основного матеріалу дослідження. 
У формуванні сучасного цифрового інформацій-

ного простору регіону беруть участь центри ін-

формації з відповідними ресурсами та послугами, 
архівні й музейні системи, державні та приватні 

установи, підприємства, бібліотеки міста й біб-
ліотечні мережі області. Складниками інформа-

ційного простору регіону також є бази та банки 
даних, депозитарії державних інформаційних ре-

сурсів, регіональний сегмент інтернету, інформа-
ційно-комунікативні технології, інтернет-провай-

дери, системи масової інформації, засобів зв'язку, 
інформатизації, телекомунікації, електронні мережі 
й комунікації, інформаційно-комунікаційні сис-

теми, інформаційні портали, інформаційні про-
дукти, послуги державних, приватних установ та 

організацій, всі види технічного забезпечення й 
інформаційних комунікацій [5; 9].  

У процесах трансформації традиційного 
простору та формування цифрового разом з 

іншими документно-інформаційними структура-
ми вагому роль відіграють бібліотеки завдяки 
можливостям використання власного (традицій-

ного та електронного) бібліотечно-інформаційно-
го потенціалу відповідно до свого типу, виду та 

призначення. Термін "бібліотечно-інформацій-
ний потенціал" визначають як комплекс бібліо-

течно-інформаційних ресурсів в єдності з управ-
лінськими, техніко-технологічними й соціальни-

ми засобами, методами, структурами та умовами, 
які дають змогу бібліотекам сприяти відтворен-
ню й розвитку інфосфери, підвищенню інформа-

ційної культури та інтелектуального потенціалу 
суспільства [9]. У цьому сенсі слід розглядати 

можливість розроблення нової стратегії діяль-
ності інформаційно-бібліографічних відділів в 

обласних універсальних наукових бібліотеках 
(ОУНБ), централізованих бібліотечних системах 

(ЦБС), наукових бібліотеках закладів вищої осві-
ти (ЗВО), а також створення бібліотечних центрів 
інформаційно-аналітичної діяльності для форму-

вання спільного з іншими структурами ресурсно-
го потенціалу, орієнтованого на забезпечення ін-

формаційних потреб представників науки, освіти, 
культури, економіки та бізнесу регіону [4]. 

В умовах поступової цифровізації всіх га-
лузей економіки бібліотечно-інформаційний по-

тенціал доцільно розглядати в системі цифрового 
складника інформаційного потенціалу регіону. 

Елементами цієї системи є інформаційні ресурси, 
сервіси, корпоративні мережі, ресурси різних 
структур регіону, зокрема інтеграційний бібліо-

течно-інформаційний потенціал, що надалі 
розглянемо докладніше з допомогою моделі, 

поданої на схемі 1. 
Сьогодні бібліотечно-інформаційний потен-

ціал регіону функціонує як складна система з 
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взаємопов'язаними та взаємозалежними елемента-

ми. Його системними складниками є матеріальні 
(інформаційні та технологічні ресурси, матеріаль-
но-технічна база) і нематеріальні (кваліфікований 

персонал; організаційно-управлінські заходи, 
спрямовані на посилення міжбібліотечної взаємо-

дії, співпраці бібліотечних установ регіону з 
іншими документно-інформаційними структура-

ми) активи інформаційної інфраструктури [9]. 
Взаємозалежність складників цієї системи 

віддзеркалюють основні напрями:  
1. Кадровий потенціал забезпечує виконання 

головної місії та завдань бібліотечних установ.  

2. Функції управлінської діяльності, плану-
вання, контролю та звітності регулюють основні 

процеси в межах однієї бібліотеки чи мережі 
бібліотечних установ. 

3. Наявність відповідної матеріально-техніч-
ної бази сприяє забезпеченню необхідними ком-

п'ютерними й програмними активами, технічною 
підтримкою, що дає змогу створювати та по-
зиціонувати електронні ресурси й продукти, 

надавати дистанційні послуги. 
4. Електронний і традиційний складники ви-

конують першорядну роль у розкритті та вико-
ристанні бібліотечно-інформаційного потенціалу, 

оскільки бібліотеки в сучасних умовах мають за-
безпечувати інформаційні потреби і фізичних, і 

віддалених користувачів незалежно від відстані 
й часу. 

5. Інформаційна інфраструктура є сучасним 
каналом, з допомогою якого здійснюють процеси 
взаємодії між бібліотеками та іншими документ-

но-інформаційними структурами через обмін 
інформацією, створення спільних інформаційних 

ресурсів, надання доступу до них, забезпечення 
організації роботи дистанційних сервісів. 

На процеси формування та використання 
бібліотечно-інформаційного потенціалу також 

впливають:  
— соціальна політика щодо діяльності за-

кладів культури й закони, які її регламентують; 

— регіональні програми та стратегії діяль-
ності, бюджетне фінансування на регіональному 

й державному рівнях, соціальні мережі, ЗМІ; 
— діяльність соціальних структур — об'єд-

нань, груп, трудових колективів установ та 
організацій; 

— соціальні умови, якими є норми, закони, 
правила, що в сукупності та окремо дають змогу 
бібліотечним установам не лише створювати, а й 

розкривати, позиціонувати й ефективно викорис-
товувати бібліотечно-інформаційний потенціал. 

Отже, всі складники зазначеної системи є 
взаємопов'язаними та взаємозалежними [9]. 

Розглянемо докладніше бібліотечно-інформа-

ційний потенціал у системі цифрового складника 
інформаційного потенціалу Дніпропетровського 
регіону, визначимо його сучасний стан і перспек-

тиви розвитку в умовах цифровізації, адже це 
одна з найрозвиненіших економічних зон, а 

також один із найбільших IT-хабів України [13].  
Основу бібліотечно-інформаційного потен-

ціалу регіону формують Дніпропетровська обласна 
універсальна наукова бібліотека, спеціалізовані 

бібліотеки, наукові бібліотеки закладів вищої 
освіти, публічні бібліотеки, бібліотеки техніку-
мів, коледжів і шкіл. Ці структури є повно-

правними учасниками цифрового інформацій-
ного простору, що концентрують і переробляють 

інформацію, створюють власні та спільні ре-
сурси, сприяють забезпеченню інформаційних 

потреб користувачів [10; 11, с. 304; 12, с. 143].  
У сучасних умовах бібліотечну мережу 

Дніпропетровського регіону слід аналізувати як 
важливий сегмент його інформаційної інфра-
структури. Зі свого боку, бібліотечні інформа-

ційні ресурси, продукти та сервіси досліджують 
як елемент бібліотечно-інформаційного потен-

ціалу, а саме введені в дію всі види інформа-
ційних ресурсів, продуктів і послуг — традицій-

них та електронних, із допомогою комплексу 
організаційних і технологічних засобів, які 

надають користувачам бібліотеки регіону для 
оперативного забезпечення інформаційних потреб.  

Бібліотеки м. Дніпра виконують вагому місію 
у розвиткові традиційного та цифрового ін-
формаційного простору міста й регіону та 

посідають одне із головних місць в системі їхніх 
соціальних комунікацій. Головним напрямом 

діяльності бібліотечних установ, як зазначалося, 
є створення власних і спільних (з іншими до-

кументно-інформаційними структурами) інформа-
ційних ресурсів, продуктів і послуг, що є ре-

зультатом інформаційно-аналітичної діяльності, 
використання та впорядкування інформації [1; 4]. 

Бібліотечні інформаційні ресурси позиціо-

нують і надають користувачам із допомогою 
традиційних і дистанційних форм роботи, техніч-

них засобів, електронних інформаційних сервісів. 
Традиційні форми роботи є бібліотечними за-

собами, а дистанційні форми роботи, технічні 
засоби, електронні інформаційні сервіси — 

інструментами, що дають змогу повніше роз-
крити бібліотечно-інформаційний потенціал.  

В умовах цифровізації бібліотечної галузі до 

традиційних інформаційних ресурсів і продуктів 
систематично додають електронні, що в сукуп-

ності й утворюють загальний бібліотечно-ін-
формаційний потенціал. Завдяки впровадженню 
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новітніх технологій розширюється номенклатура 

послуг, призначених для різних категорій користу-
вачів як у приміщенні бібліотеки, так і поза нею. 

Дослідження інформаційного простору біб-

ліотечних установ, аналіз їхніх річних звітів, 
сайтів у регіональному сегменті інтернету дають 

змогу констатувати, що традиційні форми й ме-
тоди роботи зазнають суттєвих змін, що сприяє 

поступовій трансформації закладів у сучасні 
інформаційно-комунікаційні центри, інформацій-

ний простір яких складається з двох частин: 
1) фонд традиційних документів; 
2) електронні колекції, репрезентовані на 

сайтах, дисках, інших носіях інформації, а також 
інформаційні ресурси, продукти та послуги.  

Сучасні бібліотеки не лише приймають елект-
ронні документи як один з об'єктів, що входять 

до фондів, а й виконують функцію об'єднавчого 
чинника між традиційним та електронним (цифро-

вим) сегментами документального простору. Тен-
денцією бібліотечного обслуговування на сучас-

ному етапі стає розширення системи доступу до 

інформації та документів. Режим доступу 
(локальний чи віддалений через мережі пере-
давання даних) до цифрових документів, насам-

перед електронних каталогів бібліотеки, суттєво 
збільшує можливості обслуговування. Завдяки 

залученню віддаленої аудиторії відчутно зростає 
кількість користувачів. Розвиток сервісів у ме-

режевому просторі спрямовано на персоніфі-
кацію обслуговування, введення нових форм, 

налагодження зворотного зв'язку з користувачами 
та, відповідно, на посилення онлайн-присутності 
бібліотек, що дає змогу оновити усталені погляди 

на їхню роль і перспективи розвитку [9].  
Бібліотечні установи м. Дніпра пропонують 

віддаленим користувачам різноманітні види ін-
формаційних ресурсів, продуктів і сервісів, 

залежно від запитів, а також свого типу, виду та 
призначення. Дані здобуто за результатами моні-

торингу бібліотечних сайтів міста та система-
тизовано в табл. 1 [7; 9]. 

Таблиця 1 

Види електронних інформаційних ресурсів і послуг бібліотек м. Дніпра 

Види електронних 

інформаційних ресурсів  
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Електронна бібліотека + - - - - + - - - 

База даних + + + + + + + + + 

Електронна колекція + + + - - + - - - 

Електронний документ + + + + + + + + - 

Електронна копія документа, 
електронний еквівалент документа 

+ + - - - + + + - 

Імідж-каталог + + - - - + - - - 

Електронний каталог + + + + + + + + - 

Корпоративний каталог + + + + + + - - - 

Вебсайт бібліотеки + + + + + + + + - 

Вебсторінка бібліотеки + + + + + + + + + 

База даних періодичних видань + + + + + + + + - 

Електронна читальна зала  + - + + - + - + - 

Віртуальна довідка + + + + + + + - - 

Віртуальна виставка + + + + + + + + + 

Служба електронного доставляння 
документів (ЕДД) 

+ + - - - + + - - 

Репозитарії, електронні колекції 
наукових бібліотек ЗВО, ліцензійні 
електронні інформаційні ресурси, 
ресурси науково-технічних бібліотек 
вищих навчальних закладів м. Дніпра 

+ - - - - + - - - 

 

Аналіз даних, наведених у табл. 1, засвідчив, 
що технічні можливості бібліотек певною мірою 
відрізняються, наприклад, повнотекстові цифрові 

колекції документів формують і надають до них 
онлайн-доступ лише ДОУНБ та наукові бібліо-
теки ЗВО; електронні колекції підручників і 
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посібників й електронні репозитарії є лише в 
бібліотеках ЗВО. Усі бібліотечні установи, крім 
шкільних, бібліотек технікумів і коледжів, про-
понують послугу віртуальної довідки, а послугу 
ЕДД — лише ДОУНБ, Дніпровська центральна 
міська бібліотека та окремі бібліотеки ЗВО. 
Більшість установ є учасниками корпоративного 
проєкту "Придніпровський корпоративний каталог" 
з аналітичного розпису статей періодичних ви-
дань України та надають користувачам доступ до 
нього. У публічних бібліотеках міста нині не має 
власних цифрових колекцій документів, але такі 
перспективи розглядають.  

Основу бібліотечної мережі регіону стано-
вить Дніпропетровська обласна універсальна 
наукова бібліотека, що є центром інтеграції ін-
формаційних ресурсів у традиційному та цифро-
вому просторах регіону. Головним ресурсом, що 
розкриває власний бібліотечний потенціал, є сайт 
ДОУНБ — сучасний інформаційно-комунікацій-
ний канал між бібліотекою та віддаленою ауди-
торією користувачів, що відіграє вагому роль у 
створенні єдиного інформаційного простору ре-

гіону. Сайт ДОУНБ [2] містить найповніший 
перелік електронних (цифрових) ресурсів та по-
слуг і пропонує інтерактивні елементи взаємодії. 
Практична цінність віддаленого інформаційного 
обслуговування користувачів останнім часом 
лише зростає, про що свідчать статистичні дані, 
подані в діагр. 1 і табл. 2 [3].  

Таблиця 2 

Статистика відвідувань сайта ДОУНБ  

за період 2011—2020 рр.  

Рік Хіти Хости 

2011 2 136 279 257 353 

2012 3 793 770 274 382 

2013 3 832 098 358 928 

2014 5 287 961 339 604 

2015 5 546 193 300 778 

2016 5 690 095 262 746 

2017 5 080 013 232 629 

2018 2 956 051 186 482 

2019 3 373 214 114 089 

2020 5 000 873 100 638 
 

 
Діагр. 1. Статистика відвідувань сайта ДОУНБ за період 2008—2020 рр. (хіти) 

Упровадження новітніх інформаційних тех-

нологій у бібліотечну практику зумовлює по-

требу перегляду концепції обслуговування ко-

ристувачів, розширює можливості бібліотек, що 

паралельно з традиційними сервісами й послуга-

ми забезпечують доступ до зовнішніх інформа-

ційних ресурсів регіонального й міжнародного 

рівнів. Cучасні бібліотеки мають не тільки 

збирати й зберігати масиви документів на різно-

манітних носіях, а й створювати інформаційно-

аналітичну продукцію, брати участь у регіональ-

ному обміні й формуванні єдиного інформацій-

ного простору області та країни [3]. 

Аналіз річних звітів і статистики відвідувань 

сайтів бібліотек регіону виявив, що бібліотечно-

інформаційний потенціал є вагомим складником 

електронного інформаційного потенціалу регіону 

та важливим джерелом забезпечення інформацій-

них потреб його жителів. Підсумовуючи, зазна-

чимо, що найпотужніший потенціал із надання 

електронних інформаційних ресурсів, продуктів і 

послуг наявний у КЗК ДОУНБ ім. Первоучителів 

слов'янських Кирила та Мефодія й у науково-

технічних бібліотек ЗВО, що мають відповідні 

матеріально-технічну базу та кадри; на другому 

місті — інформаційні ресурси публічних 

бібліотек; на останньому — інформаційні ресурси 

та послуги бібліотек технікумів, коледжів і шкіл, 

що лише розпочинають працювати над 

створенням власних інформаційних ресурсів [9]. 
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Сьогодні цифровізація діяльності підприємств 

регіонів є одним із головних напрямів, задекларо-

ваних у Державній стратегії регіонального роз-

витку на 2021—2027 рр. Це стосується всіх га-

лузей економіки регіонів України, не стала 

винятком і бібліотечна. Основними документами, 

що регламентують реалізацію заходів із цифрової 

трансформації, є постанова Кабінету Міністрів 

України про "Порядок формування та викорис-

тання регіональної програми і проекту інформа-

тизації", Концепція регіональної програми ін-

форматизації "Електронна Дніпропетровщина" на 

2020—2022 рр. [13], Програма цифрового роз-

витку регіонів, Концепція розвитку цифрової 

економіки на 2018—2020 роки, Цифрова стра-

тегія для громади, Концепція розвитку цифрових 

компетентностей до 2025 року, Стратегія роз-

витку бібліотечної справи до 2025 року "Якісні 

зміни бібліотек для забезпечення сталого 

розвитку України".  

Відповідно до цих документів на сучасному 

етапі виникла потреба з'ясувати перспективи 

розвитку бібліотечно-інформаційного потенціалу 

в умовах цифровізації [9]. У цьому контексті 

насамперед слід розглядати співпрацю бібліотеч-

них установ з архівами, музеями, іншими струк-

турами з метою створення єдиного консолідова-

ного інформаційного ресурсу [14; 15], розкриття 

та використання наявного стартового (внутріш-

нього) та інтеграційного (зовнішнього) бібліотеч-

но-інформаційного потенціалу регіону. Вважає-

мо, що для його підвищення доцільно запропо-

нувати модель на основі кластерного підходу [6], 

подану на схемі 1 [9]. 

Елементами моделі інтелектуального потен-

ціалу регіону в умовах цифровізації є бібліотеч-

но-інформаційний потенціал, який поділяється на 

два види — стартовий (внутрішній), що охоплює 

інформаційні, матеріально-технічні та кадрові 

ресурси, й інтеграційний (зовнішній): інформа-

ційна інфраструктура, ОУНБ, бібліотеки, архіви, 

музеї й інші структури. 

Головним елементом моделі є обласна уні-

версальна наукова бібліотека як центр коорди-

нації та управління діяльністю установ, що об'єд-

нані та взаємодіють з метою створення спільних 

ресурсів, розкриття й взаємовикористання влас-

них ресурсів, а також формування єдиного ін-

тегрованого інформаційного простору [9]. 

Основним засобом взаємодії та обміну ін-

формаційними ресурсами є інформаційна інфра-

структура. Стартовий та інтеграційний бібліо-

течно-інформаційний потенціал — це значущий 

ресурс, який позиціонують, розкривають і за-

стосовують з метою формування нових продуктів 

і послуг для забезпечення інформаційних потреб 

різноманітних категорій користувачів. Одночас-

но кластерний підхід розглядають як форму 

взаємодії різних структур. Результатом впро-

вадження моделі бібліотечно-інформаційного по-

тенціалу в умовах цифровізації стане створення 

єдиного регіонального консолідованого інформа-

ційного ресурсу з уніфікованим форматом по-

дання даних на базі сучасних цифрових плат-

форм, а також підвищення рівня розвитку та ви-

користання бібліотечно-інформаційного потен-

ціалу загалом. 

 
Схема 1. Модель бібліотечно-інформаційного  

потенціалу регіону в умовах цифровізації 

Для реалізації зазначеного напряму пропо-

нуємо такі заходи: співпраця з різними струк-

турами та органами місцевого самоврядування; 

розроблення стратегії діяльності відповідно до 

Концепції регіональної програми інформатиза-

ції; проєктна діяльність із залученням бюджет-

них і ґрантових коштів; участь у міжрегіональ-

них, державних і міжнародних проєктах, метою 

яких є створення спільних інформаційних 

ресурсів [9]. 

Висновки. Бібліотечно-інформаційний по-

тенціал є потужним інтелектуальним ресурсом у 

системі цифрового складника інформаційного 

потенціалу міста й регіону та виконує вагому 

функцію у забезпеченні інформаційних потреб 

користувачів. 
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Стратегічними напрямами його оптимізації в 

умовах цифровізації є:  

— створення регіональної системи інформа-

ційних ресурсів бібліотек;  

— розвиток інформаційної інфраструктури 

регіону;  

— розроблення комплексу заходів та органі-

заційно-технологічних засобів, що надасть мож-

ливість вводити інформаційні ресурси в активний 

суспільний обіг; 

— створення корпоративних об'єднань біб-

ліотек із метою залучення книгозбірень музеїв, 

архівів до формування спільних інформаційних 

ресурсів регіону на основі застосування техно-

логій проєктного, інноваційного й інформацій-

ного менеджменту; 

— забезпечення організаційно-функціональ-

ної, технологічної єдності бібліотек на базі 

використання інноваційних цифрових платформ;  

— налагодження стійких зв'язків з органами 

місцевого самоврядування в напрямі реалізації 

програм сталого соціокультурного розвитку 

регіону.  

Перспективою подальших досліджень вважає-

мо розгляд бібліотечно-інформаційного потен-

ціалу як складника цифрової економіки регіону. 
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Formation of library and information potential of the region in terms of digitalization 

The article analyzes the elements of digital information potential of the region. It is emphasized that today in the 
transition from traditional to digital socio-communicative space, the need for high-tech production, digital economy of 
the region, the problem of formation, storage, development and effective use of library and information potential, 
especially at local and regional levels, is extremely relevant. The composition and structure of the library and 
information potential as an integral part of the intellectual capital and digital economy of the region have been 
clarified. The starting (internal) and integration (external) types of library and information potential are determined. 
The library and information potential of Dnipro and the region in the system of digital component of information 
potential is considered. Its current state and prospects of further development in the conditions of digitalization of the 
region are characterized. An innovative model of building library and information potential of the region is proposed, 
the implementation of which may result in: creation of a regional consolidated information resource with a single data 
presentation format based on modern digital platforms, improving the efficiency of library and information potential by 
synchronizing it with and intellectual potential of the region. 

Keywords: digital information potential; region; library and information potential; information resources; library 
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